

15个优质项目竞逐大创赛总决赛

本报讯 (记者周琼 通讯员任社)一副虚拟现实眼镜,能让手机马上变身为沉浸式的影院和游戏机;出门办事情,手机没电了,一套无线充电器可以为几个小伙伴的手机一起充电;具备均衡硬度和回弹性、耐久性的新材料,像一副“软盔甲”,用于膝关节防护、鞋垫、儿童安全……昨天,来自全国各地的15个优质项目的负责人来到宁波,竞逐中国(宁波)大学生创业大赛总决赛。创业者们“脑洞大开”的项目吸引了现场诸多投资人关注。

据了解,本次大赛由宁波市人民政府和中国青年天使会共同主办,由宁波市青年创业创新协会和中国邮政储蓄银行宁波分行联合承办。大赛自4月底启动以来,通过“走出去”和“走下去”,在全国范围内设立东北(哈尔滨)、西北(西安)、华北(北京)、华中(武汉)、华东(上海)、华南(深圳)和浙江(宁波)七大赛区,同时在浙江(宁波)赛区举办了12场县(市)区初赛,共吸引了来自全国各地1032个优秀大学生创业项目参赛,项目涵盖了高端制造业、互

联网+、现代农业、文化传媒等各行各业。

昨日的总决赛现场,中青创投董事长付岩、联想控股执行董事朱拥华等5名国内顶尖投资人组成专业评审团,20家创投机构代表组成投资评委团参与项目评审。

经过专业投资人的重重考量,最终,来自微鹅科技的高频磁共振无线充电项目摘取总冠军。创业者余峰告诉记者,微鹅设计在无线充电的技术领域突破了多项瓶颈,所研发的无线充电技术在性能指标上与现有技术相比具有质的飞跃,余

峰向记者解释:“现在市场上也有很多无线充电器,但我们的有效充电面积是现有技术的25倍,有效充电距离是现有技术的10倍。”目前的技术领域内,和余峰的团队共同“论剑”的是三星、英特尔等业内顶尖大佬。由此,这一项目也最终获得了现场专业评委们的青睐。

据悉,总决赛结束后,组委会还将为获奖项目和有意落户宁波的优秀项目专项赴外培训,帮助创业者进一步拓展创业视野,提升创业质量。

大红鹰学院智能儿童鞋项目 收获百万元投资意向

本报讯 (记者蒋炜宁 通讯员王轶群)上周六,在“大红鹰杯”首届宁波市大学生创业大赛决赛赛场上,赢得“特等奖”的宁波大红鹰学院国泰安创业学院的徐佳辉同学所带领的三人创业团队又惊又喜,“数月的准备、一步步推翻重来,值了!”当天,他们还与一家投资管理公司签订了项目转化的百万元投资意向。

前段时间,媒体上屡屡有报道说是孩子走失了。当时恰好有一家生产电子芯片的老总来学院讲课。”这些引起了徐佳辉、雷佳月和何啸天的关注,然而定位、设定电子围栏发出报警的功

能,很多品牌的鞋业已在做了。

困惑徘徊之际,经指导老师指点,他们继续寻找更好的创意:把定位与计步这两大功能集于一个芯片,放在儿童穿的鞋子中。三名小伙伴还拉长智能鞋的服务链条,在与芯片绑定的APP手机端上,家长不仅能随时随地察看孩子的踪迹,还能在超出安全围栏或进入设定的危险区域时发出报警,在全程定位跟踪孩子之外,还可产生个人专属的旅行日记,父母们可在上面交流育儿心得等。这些都能一键转发朋友圈,满足眼下父母们的“晒娃”需求。

后期,他们还打算把智能鞋项目拓展到老年人、宠物方面。

金秋十月五彩缤纷季 鄞州新城扮靓迎宾来

城管之窗·美丽的鄞州

本报讯 (记者王岚 通讯员朱娇娇 张黎哲)昨天下午,鄞州区城管局园林绿化养护人员冒着雨,在鄞州公园北门布置国庆花卉。从本周开始,鄞州城管局在鄞县大道与天童路交叉口、鄞州公园北门等城区主要道路节点布置国庆花卉,准备迎接假日里的游客。

目前,鄞州城区有鄞州公园、院士公园、前河公园、剑桥公园、堇园、邑园等10多个大小不同、功能各异的公园,其中鄞州公园已成为鄞州区的一张新名片,成为节假日里市民最爱去的景点之一。有数据显示,平常工作日鄞州公园客流量在5000至10000人次。

鄞州公园是鄞州中心城区的森林公园,绿化覆盖率高达88%。鄞州区城管局园林绿化管理处相关负责人介绍,十月天气宜人,植物生长也进入多姿多彩阶段,正是赏游的最佳时节。游客在公园里不仅能欣赏到品种繁多的植物,还可以参观李元摄影艺术馆,触摸“新乡土主义”建筑五散房等人文景观。夜幕降临,隔着鄞州



昨天下午,鄞州公园北门迎国庆花卉已布置完毕。

公园湖相望,是南部商务区绚丽的灯光秀,湖面倒映着多彩的灯光,将使夜间公园更加迷人。目前,鄞州公园二期也在紧锣密鼓建设中。

近年来,鄞州城管对城区部分

设施缺乏、植物景观单一、灯光配套不完善的公园进行了提升改造,改造后公园重新焕发生机。

除了公园,走在鄞州新城条条大路上,也将感受一路美景:交通主

干道四明路,原本绿色的行道树黄山栾树如今色彩缤纷,树枝上红的黄的果实与绿色树叶相衬,显得格外明艳。这样的道路还有很多,如“粉色”贸城路、“金色”钱湖路等等。

前童入围全国双优古村镇

本报讯 (记者孙吉晶 宁海记者站陈云松)全国双优古村镇·古村镇风云人物评选结果昨天在山东滨州举行的中国古村镇大会上揭晓,我市前童古镇榜上有名,成为全国15个双优古村镇之一,也是浙江省唯一上榜的古村镇。

本次双优古村镇评选以住建部等部门发布的《传统村落评价认定指标体系》为基准,入选古村镇须在保护和活化方面取得卓

越成效,具有一定引导性和示范意义。同时,专家对入选的村镇进行暗访,就村落传统建筑、村落选址和格局、村落承载的非物质文化遗产等多个方面进行综合评定。

据悉,全国双优古村镇评选由中国村镇大会组委会等单位举办,旨在进一步发挥文物资源在传承和弘扬中华优秀传统文化中的重要作用,强调培育传统村落休闲旅游线路,发挥古村在地区经济发展中的推动作用。

“宪法主题园”花落塘溪

本报讯 (记者朱军备 通讯员钱健兴)近日,位于鄞州区塘溪镇名人公园内的“塘溪宪法主题园”建成开放,占地近万平方米,这是该区首个弘扬宪法精神、倡导全民学习宪法的法治文化公园。

走近宪法主题园,可以看到宪法及法治元素星罗棋布,由各种不同“宪”“法”字体组成的宪法墙十分醒目;在法

治长廊里,可以看到法治故事,灯柱标牌上写有名言警句,花坛石块上有法治篆刻,公园石柱上有格言浮雕……其中,以撰有宪法条文的石书雕塑墙最为引人注目,前来公园休闲、锻炼的村民总会驻足石书面前默读《宪法》章程。

“让法治‘看得见,摸得着’,是塘溪普法宣传工作的重心所在。”塘溪镇司法所所长黄燕介绍。

无理由退房



引爆黄金周

国庆特大优惠82折

建筑面约45~110m²轻奢海景美宅 享市价1500元/m²豪装

二期即将全球发售
揽海高层5988元/m²起 送1500元/m²精装 酒店式托管
182席火爆认筹中 享开盘85折

VIP 6567 8888

恒大集团 世界500强

0574

6567 8888

项目地址:浙江象山爵溪游仙路(希尔顿酒店旁)

发展商:宁波三立甬恒置业有限公司

